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lkekU; fgUnh 
fo"k; dksM &401 

d{kk 10oha 
  lS/nkafrd vad&75                                                                

izk;kstuk vad& 25                                               iw.kkZad  100 ¼75+25½ 
 

 

l-Ø- bdkbZ           ikB~;oLrq fo/kk vkcafVr vad fu/kkZfjr dky[kaM 
 
 
 
 
1- 

  
     [kaM v % ikB~;iqLrd Hkkx  
       ¼x| ] i| ] O;kdj.k ½ 

1    izÑfr o i;kZoj.k 
     1-1 pUæxguk ls ykSVrh csj 
     1-2 ueZnk dk mn~xe & vejdaVd 
     1-3 ckny dks f?kjrs ns[kk gS 

 
    
 
 

 
dfork 
ys[k 
dfork 

 
07 

 
22 

2- 
 

 2   lelkef;d eqn~ns 
2-1 eSa etnwj gw¡ 
2-2 tura= dk tUe 
2-3 viuh viuh chekjh 

 
vkRedFkk 
dfork 
O;aX; 

06 22 

3- 
 

 3  ekuoh; vuqHkwfr;k¡ 
3-1 ekVhokyh 
3-3  dU;knku 
3-3 ?khlk   
3-4 iqjLdkj 

 
  dgkuh 
dfork 
js[kkfp= 
dgkuh 

07 22 

4- 
 

4    NRrhlx<+&ifjos”k]dyk] laLÑfr ,oa O;fDrRo 
4-1 vej “kghn ohjukjk;.k flag 
4-2 x`g izos”k 
4-3 NÙkhlx<+ dh yksd& dyk,¡ 

 
thouoR̀r 
dfork 
ys[k 

08 22 

5- 
 

5    NRrhlx<+h Hkk"kk o lkfgR; 
5-1 ;s ftuxh Qsj ped tk, 
5-2 efj;k 
5-3 “khy ds cjoS Nan 

 
dfork 
dgkuh 
dfork 

07 20 

6- 
 

6   thou &n”kZu 
6-1 thou dk >juk 
6-2 ,d Fkk isM+ ,d Fkk Bw¡B 
6-3 lk/k 

 
dfork 
fuca/k 
dfork 

06 20 

7- 
 

7  fofo/k 
7-1   e/;;qxhu dkO; 

 7-1-1  ehjkckbZ 
 7-1-2  lar nknw n;ky 

      7-2   eSa ys[kd dSls cuk 
      7-3   tscdrjk 
      7-4   xks/kwfy 

 
 
 

   in 
in 

vkRedFkk 
y?kqdFkk 
y?kqdFkk 

09 22 

8- 8   fgUnh lkfgR; dk bfrgkl  07 15 

  9- 
 

  [kaM c % vifBr x|ka”k] i=] fuca/k ys[ku 
9  vifBr x|ka”k $ i= ys[ku 

 10 10 

10- 10  fuca/k ys[ku  08 05 

  ;ksx  75 180 
 izk;kstuk dk;Z  25 24 
 egk;ksx  100 204 
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lkekU; fgUnh 
fo"k; dksM &401 

d{kk 10oha 
 bdkbZ            ikB~;oLrq                                    vkcafVr vad      fu/kkZfjr dky[kaM 

   
           [kaM v % ikB~;iqLrd Hkkx  

                  ¼x| ] i| ] O;kdj.k ½ 
   bdkbZ  & 1 izÑfr o i;kZoj.k                               07         22 

1-1 pUæxguk ls ykSVrh csj (dfork) - dsnkj ukFk vxzoky            
       izkÑfrd n”̀; dk ekuohdj.k 

1-2 ueZnk dk mn~xe&vejdaVd(ys[k)- MkW0 Jhjke ifjgkj            
       izÑfr lkSan;Z o i;kZoj.k 

1-3 ckny dks f?kjrs ns[kk gS (dfork) - ukxktqZu                       
      izÑfr lkSan;Z  

bdkbZ  & 2 lelkef;d eqn~ns                                06               22 

2-1 eSa etnwj gw¡ (vkRe dFkk) - MkW0 Hkxor “kj.k mik/;k; 
       fopkjkRed ys[k 

2-2 tura= dk tUe (dfork) -  jke/kkjh flag fnudj  
       vketu esa fufgr “kfDr ls ifjp; 

2-3 viuh viuh chekjh (O;aX;) - gfj”kadj ijlkbZ  
      O;aX; jpuk  
bdkbZ  & 3 ekuoh; vuqHkwfr;k¡                                07              22 

3-1 ekVhokyh  (dgkuh)  -  fo|klkxj ukSfV;ky 
      ekuoh; laosnukvksa o Hkkoukvksa dk fp=.k 

3-2 dU;knku (dfork)  - _rqjkt 
  ijEijkxr ekU;rkvksa dk o.kZu 

3-3 ?khlk (js[kkfp=)  - egknsoh oekZ 
  ekuoh; laosnu”khyrk vkSj ekfeZdrk dk o.kZu 

3-4 iqjLdkj (dgkuh)  - t;”kadj izlkn 
      ekuoh; Hkkoukvksa dk fp=.k                                            

bdkbZ  & 4 NRrhlx<+&ifjos”k]dyk] laLÑfr ,oa O;fDrRo     08         22                       

4-1 vej “kghn ohjukjk;.k flag(thouòRr)-MkW0Jherh lquhr feJ 
     NRrhlx<+ ds vkfnoklh Lokra«; lsukuh dk ohjrkiw.kZ  
         la?k"kZ dk o.kZu 

4-2 x`g izos”k (dfork) - lrh”k tk;loky 
      ifjos”k dk o.kZu  

4-3 NÙkhlx<+ dh yksd & dyk,¡  (ys[k) - nkus”oj “kekZ             
     NRrhlx<+ dh yksddykvksa dh fof”k"Vrkvksa dk js[kkdau 
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            vkcafVr         fu/kkZfjr 
                                                vad          dky[kaM                                                                

bdkbZ& 5 NRrhlx<+h Hkk"kk o lkfgR;                    07               20 

5-1 ;s ftuxh Qsj ped tk, (dfork) - Hkxorh yky lsu 
  thou esa ldkjkRedrk dks viukus dk  
  euksHkko tkx`r djus dk Hkko 

5-2 efj;k (dgkuh) - MkW0 ijns”kh jke oekZ  
  yksd ijEijk o izFkk dk o.kZu 

5-3 “khy ds cjoS Nan (dfork) -  “ks"kukFk “kekZ ^^”khy^^ 
  Hkkoxr euksHkkoks dk fp=.k 

bdkbZ& 6 thou &n”kZu         06              20 

6-1 thou dk >juk & (dfork) -  vkjlh izlkn flag 
  thou dks tM+rk ls thoUrrk dh vksj mUeq[k djus  

    dh izsj.kk ls Hkjiwj dfork 
6-2 ,d Fkk isM+ ,d Fkk <awB(fuca/k) - dUgS;k yky feJ izHkkdj 
  fopkjksa dh n`<+rk o yphysiu dk o.kZu 

6-3 lk/k (dfork) - lqHknzk dqekjh pkSgku  
    ekuo thou ds vuqHkoks o vuqHkwfr;ksa dk fp=.k                                
bdkbZ& 7 fofo/k             09        22 

       7-1  e/;;qxhu dkO;  & 
   7-1-1 ehjkckbZ (in) - ladfyr 

         Ñ".k HkfDr o izse dk pje mRd"kZ 
   7-1-2 lar nknw n;ky (in) -  ladfyr 

         O;kogkfjd o vk/;kfRed f”k{kk dk o.kZu  
          7-2  eSa ys[kd dSls cuk (vkRe dFkk) -  ver̀yky ukxj  

   ys[kd dh vkRedFkk  
7-3  tscdrjk (y?kqdFkk) -  Kkuizdk”k foosd  

      ekuoh; laosukvksa dk fp=.k  
7-4  xks/kwfy  (y?kqdFkk) -  ,p- ,p- equjks  

      rRdkyhu lekt ij O;aX; 
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         vkcafVr vad      fu/kkZfjr dky[kaM 
bdkbZ& 8 fgUnh lkfgR; dk bfrgkl      07   15 
       fgUnh lkfgR; ds fofHkUu dky] ;qxksa dk o.kZu]  
        le; fo”ks"k esa jktuSfrd] lkekftd]/kkfeZd  
        ifjfLFkfr;kas dk v/;;u 
bdkbZ& 9 vifBr x|ka”k$ i= ys[ku      10   10 
bdkbZ& 10 fuca/k                                08   05 

                                                                     ;ksx             75          180 

 

                         izk;kstuk dk;Z 
                  lkekU; fgUnh (401) 
                            ^^vad foHkktu^^              dqy vad&25 
 
1- l=~xr dh xbZ izk;kstuk dk;Z fjdkMZ  &  
       ([k.M v] c] l) dqy vad&15 (5+5+5)                    

   (izR;sd [kaM ls ,d izk;kstuk vfuok;Z) 

[kaM (v) ikB~;iqLrd ij vk/kkfjr izk;kstuk dk;Z (dksbZ ,d)                        05 

[kaM (c) jpukRed@l̀tu “khyrk ij vk/kkfjr izk;kstuk dk;Z (dksbZ ,d)       05    

[kaM (l) O;kdj.k ij vk/kkfjr izk;kstuk dk;Z (dksbZ ,d)                             05 

 

2- ekSf[kd ijh{kk (izk;kstuk dk;Z laca/kh)                                         05 
3- fyf[kr ijh{kk (izk;kstuk dk;Z ij vk/kkfjr)                                 05                                           

                                                          ;ksx&       25 

                                               egk;ksx& 100     (75+25) 

 
 
 

 


